
A könyvtári munka
 

1936-ban  kezdték  meg  a  duplumok  és  a  hírlaptár  rendezését,  a  betűrendes  és
szakkatalógus revízióját. 
      1937-ben a személyi gondokkal küzdő intézmény alig tudta ellátni az olvasótermi
szolgálatot; állandó volt az altiszthiány, gyakran változott, és ezért gyakorlatlan volt a
személyzet stb. A betűrendes katalógus revíziójának kb. negyedével végeztek. Ezeket új
dobozokban helyezték el. A tárgyszókatalógust folyamatosan bővítették. Külön kezelték
a  szegedi  könyveket,  a  szegedi  nyomtatványok  katalóguscéduláit.  Ebben  az  évben
fejeződtek be, a leltári ellenőrzés kivételével, a hírlaptári munkálatok. Felülvizsgálták az
azonos  kötetek  kiadási  év  szerinti  sorrendjét,  a  bekötetlen  folyóiratokat  köttetésre
előkészítették stb. 
      1938-ban  rendezték  a  betűrendes  és  tárgyszókatalógust,  valamint  kijavították  a
szekrények hibáit. 
      1939-ben  teljes  leltári  revízió  volt.  Ennek  eredménye  az  állomány  számának
csökkenése.  Rendezték  az  okleveleket,  kéziratokat,  az  erotikagyűjteményt,  a
duplumkönyvtárat. A katalógusok javítása is tovább folyt. 
      1940-ben  folytatták  a  betűrendes  címtár  szoros  ábécé  szerinti  rendbehozását,
fatartalmú,  ezért  romlékony  lapjainak  tartósabb  papirosra  való  átmásolását.  Az
aprónyomtatványok,  céhlevelek,  oklevelek  szakját  teljesen  átrendezték,  és  a
katalógusban analitikusan feltárták őket.  Ennek következménye a könyvtári állomány
mű-  és  kötetszámának  újabb  jelentékeny  megnövekedése  lett.  Megkezdték  a
kézikönyvtár mindkét katalógusának revízióját és átmásolását. 
      1940  februárjában  a  könyvnyomtatás  feltalálásának  500.  évfordulójára  német
könyvkiállítást rendeztek. Ezen a 15—18. századi német nyelvű vagy német vonatkozású
könyvanyagot és a legújabb német könyvtermés ezer válogatott kötetét állították ki. 
      1941-ben  rendkívüli  események  —  országos  ár-  és  belvízveszély,  Szeged  első
bombázása, a háborúba lépés, katonai behívások stb. — nagy mértékben korlátozták a
könyvtári  munkát. Szőke Mihály egész évben katona volt,  s  az őt helyettesítő Kucses
Pálné  Halász  Szabó  Anna  a  tervbe  vett  nyomtatott  katalógusnak  csak  első  részletét
készítette  elő.  1942-ben  Szőke  folyamatos  katonai  szolgálata,  a  könyvtári  segédtiszt
Kucses Pálné gyermekágyi szabadsága fékezte a munkát. Ennek ellenére a gyarapodást
földolgozták, és tovább folytatták a katalógusok rendezését. Befejezték a kézikönyvtári
katalógus revízióját. 
      1943-ban a nehéz körülmények ellenére hiánytalanul feldolgozták a gyarapodást, a
katalógusokat  javították,  kiegészítették.  1944-ben  a  fő  feladat  már  az  állomány
biztonságba helyezése volt. 
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